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COMUNE DI SINAGRA

EMERGENZA COVID-19 - AVVISO n.19

✔COMPLETATO IL QUARTO SCREENING SULLA NOSTRA POPOLAZIONE.

- TUTTI NEGATIVI I 41 NOSTRI CONCITTADINI CHE SI SONO SOTTOPOSTI A TEST RAPIDO PER L'INDIVIDUAZIONE DEL COVID-19 TRAMITE LABORATORIO DI ANALISI CONVENZIONATO.

- INOLTRE SU 73 CITTADINI TESTATI NEL TERZO SCREENING, ORGANIZZATO DALL' USCA NELLA GIORNATA DI GIOVEDÌ 5 NOVEMBRE 2020, SONO RISULTATI OTTO CASI DI POSITIVITÀ AL TEST RAPIDO PER L'INDIVIDUAZIONE DELL'INFEZIONE DA NUOVO CORONAVIRUS.

- NELLE ULTIME ORE ALTRI NOSTRI CONCITTADINI SONO RISULTATI POSITIVI AL TEST RAPIDO. APPARTENGONO TUTTI A NUCLEI FAMILIARI DI POSITIVI.

SITUAZIONE GENERALE:

29 CITTADINI SINAGRESI UFFICIALMENTE POSITIVI AL TAMPONE MOLECOLARE

15 CITTADINI SINAGRESI POSITIVI AL TEST RAPIDO IN ATTESA DELLA CONFERMA DEL TAMPONE ESTRATTIVO MOLECOLARE

Sono risultati TUTTI NEGATIVI i tamponi effettuati dai 41 nostri concittadini che stamattina si sono sottoposti volontariamente allo SCREENING organizzato per mezzo del Laboratorio di Analisi Cliniche Delta di Brolo.
I dati odierni sono molto indicativi poiché si é sottoposta a tampone una fascia molto eterogenea della nostra cittadinanza.

Inoltre, riportiamo i dati del TERZO SCREENING che l'A.S.P. di Messina (Dipartimento prevenzione) ha organizzato GIOVEDÌ 5 NOVEMBRE 2020, in collaborazione con l'USCA di Patti, con le Amministrazioni Comunali di Sinagra e Raccuja e con l'Istituto Comprensivo di Castell'Umberto sulla popolazione della SCUOLA DELL'INFANZIA (bambini, personale docente e collaboratori scolastici).
Sono risultati POSITIVI 2 dei 60 nostri piccoli cittadini testati e altre 6 positività emerse riguardano cittadini appartenenti a nuclei familiari di soggetti già POSITIVI alla Covid-19.

Questi dati ci fanno ben sperare sul CONTENIMENTO della diffusione del contagio dell'infezione da Nuovo Coronavirus nel nostro Comune.

✔CONTINUIAMO A RISPETTARE LE REGOLE E AD ATTENERCI ALLE DISPOSIZIONI DELLE AUTORITÀ COMPETENTI.

✔L'Amministrazione comunale vi terrà continuamente aggiornati sull'evolversi della situazione epidemiologica e sulle iniziative che saranno messe in campo nelle prossime ore per il contenimento della diffusione della Covid-19.

UN ABBRACCIO GRANDE E AUGURI DI PRONTA GUARIGIONE AI CITTADINI SINAGRESI CHE STANNO SOFFRENDO IN QUESTE ORE PERCHÉ COLPITI DA QUESTO NEMICO INVISIBILE ❤
FORZA SINAGRA, FORZA SINAGRESI 
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