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COMUNE DI SINAGRA

EMERGENZA CORONAVIRUS

🔴 COVID: VACCINI, IN SICILIA AL VIA DA LUNEDÌ LA PRENOTAZIONE PER GLI OVER 80

La Sicilia è la prima regione d’Italia ad avviare il sistema di prenotazione online del vaccino anti Covid, predisposto dalla Struttura commissariale nazionale per l’emergenza pandemica e realizzato da Poste Italiane.

A partire dalle 10 di lunedì prossimo, infatti, i cittadini siciliani con più di 80 anni - compresi tutti gli appartenenti alla classe 1941 - potranno accedere al form “prenotazioni.vaccinicovid.gov.it” che sarà raggiungibile anche attraverso il sito web della Regione Siciliana, il portale siciliacoronavirus.it e tutti i siti delle Aziende del sistema sanitario regionale.
Nei giorni scorsi, i tecnici informatici dell’assessorato della Salute hanno completato il processo di allineamento delle informazioni (tra punti vaccinali negli ospedali, disponibilità vaccini e popolazione siciliana) con la banca dati di Poste Italiane per consentire la predisposizione degli slot di prenotazione. Da lunedì sarà possibile, pertanto, accedere al sistema online che consentirà di scegliere il Centro vaccinale siciliano più vicino e quindi determinare l’appuntamento per la somministrazione.
Per la prenotazione, oltre ai dati anagrafici, il sistema richiederà anche la tessera sanitaria. Oltre alla piattaforma online, sarà possibile prenotarsi attraverso un call center dedicato, 
TELEFONANDO AL NUMERO VERDE 800.009.966 attivo da lunedì al venerdì dalle ore 9 alle 18 (esclusi sabato e festivi).
http://Prenotazioni.vaccinicovid.gov.it/
TELEFONARE AL NUMERO VERDE 800.009.966
                                                                 AVVISO

Il Comune di Sinagra, tramite l'Ufficio Servizi Sociali, mette a disposizione un servizio specifico dedicato agli Over 80 che per impossibilità personali avessero bisogno di un supporto per la prenotazione del vaccino.

 Per informazioni telefonare alla Dipendente Comunale Anna Mangano al numero 3895563903.


