IL COMUNE DI SINAGRA ADERISCE ALLA SETTIMANA EUROPEA PER LA RIDUZIONE DEI RIFIUTI
SABATO 23 NOVEMBRE 2019: "GIORNATA DI SENSIBILIZZAZIONE PER LA RACCOLTA E RIDUZIONE DEI RIFIUTI", IN COLLABORAZIONE CON ISTITUTO COMPRENSIVO CASTELL'UMBERTO, ASSOCIAZIONE "BEDDA SINAGRA" E LEGAMBIENTE
In occasione della Settimana europea della Riduzione dei Rifiuti (SERR 2019), che si terrà dal 16 al 24 Novembre 2019, il Dipartimento Acque e Rifiuti dell'Assessorato Regionale dell'Energia e dei Servizi di Pubblica utilità ha invitato Enti e Associazioni ad organizzare Azioni ed Eventi volti alla riduzione dei Rifiuti e alla sensibilizzazione per una corretta cultura della Raccolta differenziata.
Il Comune di Sinagra, da anni Comune virtuoso per quanto riguarda la raccolta differenziata (72,71% il dato della Raccolta differenziata del Mese di Ottobre 2019, 77,15% quello di Settembre 2019), organizza SABATO 23 NOVEMBRE una "GIORNATA DI SENSIBILIZZAZIONE PER LA RACCOLTA E LA RIDUZIONE DEI RIFIUTI".
Grazie alla sinergia tra Ente Comune, Legambiente, Associazione locale BEDDA SINAGRA e I.C.Castell'Umberto, i ragazzi delle classi quinte della Scuola Primaria di Sinagra (Centro e Gorghi) e gli studenti della prima classe dell'Istituto Secondario di Primo grado "Giovanni Joppolo" di Sinagra, saranno protagonisti (raduno ore 9.00 in Piazza San Teodoro) di una passeggiata eco-ambientale per le vie del centro (parchi, ville, strade) e nel tratto fluviale del torrente Sinagra-Naso nel corso della quale si cimenteranno nella raccolta di rifiuti in plastica che saranno poi scambiati con dei libri donati dalla Biblioteca Comunale "Beniamino Joppolo" di Sinagra..
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