COMUNE DI SINAGRA

INIZIATIVA "RICICLO CULTURALE": SI REPLICA ANCHE QUESTA ESTATE

 

Meno plastica piu’ lettura: si replica anche quest'anno la bellissima iniziativa lanciata dal comune di Sinagra la scorsa estate in collaborazione con la biblioteca comunale “Beniamino Joppolo”.

“Raccogli la plastica e ricevi un libro”. L’iniziativa, denominata “Riciclo Culturale”, è rivolta soprattutto ai più giovani, in quanto vuole incentivare la lettura e sensibilizzare la società ad una sempre maggiore e proficua cultura ambientale, attraverso un effetto domino.

I rifiuti dovranno essere recuperati nell’ambiente, utilizzando gli accorgimenti igienico-sanitari del caso e portati in via Provinciale 5, negli orari di apertura della Biblioteca.
Ad ogni kg di bottiglie o altri contenitori in plastica, infatti, ci sarà un libro in cambio, donato direttamente dalla Biblioteca Comunale.
 I cittadini possono partecipare sia singolarmente che in “Gruppo Ambientale” e avranno tempo di aderire fino ad esaurimento dei libri disponibili.

Il Comune di Sinagra, nei giorni scorsi, è stato premiato dalla Regione Siciliana per aver raggiunto nell'anno 2019 il 69,3 % nella raccolta differenziata, rientrando così, grazie all'attenzione dei propri concittadini nella pratica della differenziazione dei rifiuti, tra i 133 comuni virtuosi dell'isola.
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