COMUNE DI SINAGRA
BIBLIOTECA COMUNALE BENIAMINO JOPPOLO"

SI ARRICCHISCE IL PATRIMONIO LIBRARIO DELLA NOSTRA BIBLIOTECA CON UNA NUOVA E RICCA OFFERTA PER I LETTORI

Grazie al contributo Mibact (n.267 del 4 Giugno 2020) pari ad Euro 5.000, assegnato al Comune di Sinagra, è stato svolto un lavoro di scelta e acquisto testi in sinergia con il Consiglio di Biblioteca.

I libri acquistati vanno a completate numerose collane già presenti nel patrimonio librario e vanno ad arricchire le sezioni Narrativa per adulti e per anziani. Ma non solo, sono stati acquistati numerosi libri per ragazzi e bambini e completate le collane di Harry Potter e del Trono di Spade.
Collezioni d'arte(da Raffaello a Hopper), moltissimi testi di autori siciliani e, soprattutto, le pubblicazioni di Andrea Camilleri sono pronte per essere fruire dai lettori.
E infine, pubblicazioni di pregio per quanto riguarda la Cucina(da Gualtiero Marchesi ad Igino Massari), proverbi siciliani, cunti, favole e pubblicazioni recenti di autori dei Nebrodi.

Insomma, non ci resta che augurarvi BUONA LETTURA...la Biblioteca Comunale "Beniamino Joppolo di Sinagra VI ASPETTA !

Per il servizio di prestito dei libri bisogna tenere conto dell'orario di apertura della Biblioteca o prenotare in orario d'ufficio un appuntamento al numero 0941/594929.

Sinagra, 02 Dicembre 2020
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