COMUNE DI SINAGRA

AL VIA I LAVORI DI CONSOLIDAMENTO DEL "BORGO DI MARTINI"

✍ Stamattina la consegna dei lavori alla Ditta aggiudicataria della gara di appalto, l' "Impresa di costruzioni Giuseppe La Piana" di Mussomeli (CL)

✅"Opere di regimentazione idraulica e consolidamento con paratia - Zona Martini"

💰Finanziamento 1.000.000 di Euro

▫️Decreto del COMMISSARIO DI GOVERNO contro il dissesto idrogeologico della Regione Siciliana del 07/08/2020

📸 Alla consegna dei lavori erano presenti il Sindaco di Sinagra Nino Musca, il progettista Ing.Alberto Mommo, il Dirigente dell'Ufficio Lavori Pubblici Ing.Renato Cilona, il R.u.p. Geom.Pippo Franchina e Giuseppe La Piana per la ditta che si é aggiudicata i lavori.
Il collaudatore statico sarà l'Ing. Ermelinda Lenzo.

-------------
La struttura commissariale della Regione Siciliana ad Agosto 2020 aveva finanziato per l’importo di 1.000.000 di euro le “Opere di regimentazione idraulica e consolidamento con paratia – Zona Martini”.

La vicenda legata alla progettazione, in seguito giunta a finanziamento grazie all’impegno del Sindaco Nino Musca e dell’amministrazione in carica, è piuttosto lunga. Risale all’anno 2010 (Amministrazione Scarso), infatti, la presentazione di questo importante progetto all’interno della programmazione A.P.Q. (Accordo di programma quadro) che interessava il Borgo di Martini.

Dopo tre anni di lavoro da parte dell’attuale esecutivo il Comune di Sinagra giunge a questo importante risultato, tutto ciò dopo aver superato le problematiche evidenziate nel 2018 dal Commissario di governo che aveva praticamente bloccato il finanziamento per una incongruità nel progetto presentato il 4 Gennaio 2016.

Sinagra, 19 Aprile 2021
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